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Передплата
в* .руслана < виносить: 

в Австриї:
аж цілий рік , . ЗО кор
аж пів року . . 10 кор
же чверть року . . с кор
■ж місяць . . 1’70 кор

За границею
■а ц іп и  рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
іа  вів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

• Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не воаьмеш мнлосгл віра не возьмеш, 
•о руске ми серце і віра руска.« — З Р у с д а в о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дав 
крім неділь і руских еьвях 
•  о ‘|, год. пополудня.

Редакцкя. адмінїстрация і 
експедиция »Руслана« під ч. 1. 
пл.Дом6ровского(Хоруніцинм).Еко- 
педииия місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклнмаціп неопечатані вільні 
від порта. — Оголошенн зви
чайні приймають ся по цїкї 
20 с. від стрічки, а в •Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
З? с. від стрічки.

иш !_ч——— л і-ц ---- і.шилнижидін р — — — м — —

Над берегом пропасти.
(х )  Після проголошеня конституций- 

ного царского маніфесту з ЗО. жовтня с. р. 
всі народи, всі суспільні верстви росийско- 
го царства відотхнули свобіднійше. Здава
ло сн, що самодержакє на все уступило 
з Росиі, котру оно довело до такого стра
шного занепаду державного і до такого 
грізного розладу внутрішного. За приводом 
свого нового дорадника ґр. Вітгого прого
лосив цар свободу слова і пенати, обезпе- 
ченє особистої власности, установу міні
стерства одноцїлого з мінїстром-президен- 
том на чолі, виборче право до державної 
думи і взагалі все, чого можна в консти- 
туцинно уладженій державі бажати. Здава
ло ся, що на місце уступившого самодер- 
жавн засияло заранє політичної свободи, 
а наслідком того втихомирила ся револю
ційна ворохобна у ннутрі держави.

Одначе небавом показало ся, що і 
сим разом були се лише обіцянки, котрих 
виконана не можна ніяк діждати сн, що 
все те були марні сподівана. Темні духи 
самодержавн і чиновництва, котрі уміли 
для себе тягнути великі користи з занево- 
лених народів, не хотіли позбути ся своєї 
влади і перед їх очима та з їх почину по
чали сн страшні, зьвірскі грабована і мор
довану, котрі остануть на все темною кар
тою в істориї росийского царства.

Спершу годі було зрозуміти сі дивні 
прояви якоїсь другої революциї, але неба
вом вияснила ся та дивна загадка і вия
вило ся, де треба глядіти жерела і пону- 
ки до сеї грізної ворохобні. Такою яскра
вою ілюстрациєю страшних відносин в Ро- 
сиї є недавнє убивство бувшого міністра 
скарбу С а х а р о в а ,  довершене женщи- 
ною, котрого вислано до Саратова, де він 
мав згнобити селяньску ворохобню і при
неволювати до заплати податків, а робив 
усе те найлютїйшими способами, які лише 
можна придумати. Сахаров показав нагля
дно, що росийске чиновництво нічого не 
забуло і нічого не навчило ся, що цар- 
скнй маніфест про личну свободу, про до- 
стоїньство чоловіка є милозвучним актом 
на папері, але що супроти населеня виси 
лає ся найзавзятїйиіих катюг, котрі лютим 
способом знущають ся над ним. Тим спо
собом між населенє.м підриває ся всяку 
віру в правдивість царских слів і прире
чень, і показує ся, що се було лише по
трібне на хвилю для позисканн нового кре
диту в Европі, щоби ратуватн Росию з ве
ликих фінансових клопотів.

Найновійші вісти потверджують в цї- 
лости, що росийске царство онинило сн 
з політичного огляду на самім березі про
пасти, що до внутрішного розладу і роз
строю прилучили ся не лише страйки поч- 
тових і телеграфічних урядників, але в рі- 
жних місцях війскові залоги підняли явний 
бунт, виповіли послух свому начальству, а 
також в Манджуриї в росийскім війску ви
бух бунт грізним полумінем.

Одначе не лише з політичного огляду 
Росин опинила сн на краю пропасти, але 
й єї фінансове положене іде до повного

З канадийских гараздів.
Американьска «Свобода» подає дві дописи 

з Канади, з яких можна собі зложити досить 
докладний образок про житє-бутє наших пере
селенців. Заразом є они осторогою перед легко
душною еміґрациєю, бо в Канаді не на рожах 
стелена дорога, а треба мати кріпкі сили і де
які засоби грошеві до розпочати борби з непри
вітними обставинами. Подаємо оті дописи в цї- 
лости:

Хочу описати, як нашим людям поводить 
ся на фармах в Канаді. Кілька літ назад пода
ли аґенти до Галичини чутку, що десь там в Ка
наді роздають землю даром, і іцо суть добрі за- 
рібкл і дуже добре жити бідним людям. Отож 
як наші люди -почули таку вість, то продавали 
свої родинні хати і ґрунти за що хто міг, бо 
раді були вже раз збути ся тої драчі і голоти 
галицкої. І скілько мали грошин, то їх пообди
рали дорогами аґенти і всяка віра, а як дістали 
ся до Вінніпегу то їх порозсилали зараз по вся
ких провінциях канадийских на фарми голих і 
голодних. І що тогди они собі почали? Зараз 
поскладали собі сякі такі хати, аби мали де о- 
ставити жінки з дітьми, а самі позабирали тор
би па плечі і далі пустили ся за роботою по 
200—300 миль, аби заробити грошин, щоби було 
ним вижити в зимі з жінкою і з дітьми. І нрав- 
де роботу знайшли і добру, а наш чоловік та
кож не полїнує ся, він звик до всякої біди так 
як віл до ярма. Як заробив троха грошей через 
літо, то треба було на зиму купити їсти і одя
гнути ся і як ще троха грошин остало ся, то 
купив собі яку худобу, аби мав хоч чим дров 
з лїса вивезти. Так тягнуло ся і 2 і 3 роки і 
нічого не придбав, бо тут в Канаді всі знаряди

банкротства, хочби навіть ще повело сн на 
повий рік заплатити біжучий купон росий
ского державного довгу В самій Франциї 
має Росин понад 10 мілїярдів франків дов
гу, а мінїстер-президент Р у в і є справді 
успокоював вірителів, щоби не доводити 
до страшної катастрофи також Францию, 
але нема найменшого сумніву, що велика 
частина француского і нїмецкого капіталу 
позиченого Росиі неминучо пропала. Ко- 
либ прийшло лише о 2°/,, обнизити сплату 
довгу, то Німеччина втратилаб 1 1/2 мілїяр- 
да, а Францин 5 мілїярдів франків, зна
чить заплатила би за росийску приязнь 
стілько, як в 1871 р. заплатила воєнних 
коштів Німеччині.

Нині отже Росин не лише втратила 
для Франциї значінє політичного союзника 
на случай війни з Німеччиною, але остала 
для Франциї дорогим довжником, до ко
трого майна не можна навіть оголосити 
конкурсу. Отже керманичі францускої ре- 
публики повинні зрозуміти, що самодер
жавна Росин не дає їй найменшої поруки 
за льоковані там позички і в будуччинї 
повинні відмовити їй всякої фінансової під
моги, бо лише конституційно уладжена 
Росин може перегодом відродити сн, скрі
пити ся і доповнити тих зобовязань, які 
на себе приняла самодержавна Росин, нині 
збанкротована в кождім напрямі, супроти 
европейских капіталістів.

рільничі дорогі. А хто би хотів від разу ґазду
вати на фармі, то треба сотками гроший видати, 
аби ґосиодарити. Туть мало таких трафляєть ся, 
щоби привезли тілько грощий до Канади, аби 
мали з чим розпочати фармерувати. Суть тут 
такі, що вже по 7 і 8 літ і мають худобу до 
роботи і знаряди всякі, та що з того, коли то 
все в банках і в компаній без гроший позаби
рали. Котрий розумнїйший і не набиуає дуже 
много на довг, то ще добре, а суть такі, що ма
ють заздрісні очи, що як зобачать у сусіда до
брі коні або яку річ, або як учує, що той взяв 
фарму компанїйну на виплат на кілька літ, то 
зараз і він хоче то саме мати, бож то єму встид 
як сусід їде кіньми а він волами. То так оден 
наперед другого в гору дреть ся, і так позахо
дять в довги, що їм і ушей з них не видно. Не- 
задовгий час мпого таких знайде ся, що поза
бирають в них цілі фарми за довги і тогди так 
будуть бідити як і передше. А щоби що року 
був добрий урожай, то би було добре, але тут 
з часта збіже вимерзає або град вибє і роби 
що хочеш. Чи вродить ся чи ні, а з банків пи
шуть листи в осени: давай, бо ти винен. Так 
єсть тут, що ліпше помалу дорабляти ся, нїм від 
разу в довги з-ходити.

А єще хочу пригадати, що і тут наші лю
ди не забули краєвих обичаів; суть такі, що ці
лими днями сидять в готелях. Як вивезе пше
ницю на продаж і як продасть, то доти пє, до
ки стане гроший. То неодному конї утечуть і 
спинять ся у лісах або де покалїчуть ся і так 
погинуть, а трафляєть ся, що кілька пяниць му
сять замерзнути у зимі, як вертають з міста до
мів. Так тут дїєть ся з вашими декотрими людь
ми на фармах.

Дякувати Богу, церкви побудовали собі лю
ди на кольонїях і мають сьвященика Василияни- 
на о. Строцкого і він доїздить до кождої цер
кви на Богослуженя. За  те платять єму по З 
долари від фарми, бо так собі жадає. Але заки 
до того всього дійшло, то було много сварнї і 
колотнечі межи людьми, бо одні хотіли будова- 
ти церкву а другі ні, одні дають сьвященикови 
утримане, а инші нї, бо біднїйший дав би, але не 
має, а богатший лучше як ті гроші пропє, або 
дасть на що єму потрібно. Зі сьвящеником су- 
перечають ся, бо кажуть, що за багато гро
шей жадає на утримане, а инші поприставали 
на иншу віру. Маю в Бозї надію, що тут колись 
ліпший порядок запровадить ся як тепер, щоби 
прибуло сюда більше сьвящеників і щоби шко
ли побудовали і таке инше, але тепер тут нема 
жадного порядку, бо ще нарід не дуже замож
ний. Може хоть коли їх діти просьвітять ся тут 
і будуть жити так як другі цивілізовані народи, 
тепер за просьвіту нема що і згадувати, бо наш 
нарід тримаєть ся єще краєвого непросьвіченого 
звичаю.

Лосиф Курилович.

З Ріапи еі Ьіііе, АИа, Сап.
В числі 45 «Свободи» читав я допись в з

Веауег Ьаке, АИа., в котрій Н. Ґавенчук пише, 
що тут є двох оо. Василиянів, котрі хотять від 
тутешних Русинів ПО 4 ДОЛ. річно І ПО 2 бушл'і 
вівса від кождої роди ни на своє удержанє. І пи
ше, що люди спирають ся, бо кажуть, що то за 
богато. ОО. Василияни мають монастир на Веа- 
уєг Ьаке і утримують кілька законниць і двох 
братчиків і на то усьо треба дати утримане, бо



они учать мали х дїтии письма і катехізму і елі 
ву і чого потрібно Минувшого року було ухва
лено сьвященикови на утримане З дол. від родини 
та на жаль і то хиба бідний дав а богачі то як 
котрий дав 1 дол. то і всьо. А були і такі, іцо 
як сьвященак відїхав на другу парафію, казали 
до других: добре щом не дав, ему ся не нале
жить дати. А часом у нєодного то 4 а часом то 
і 10 доларів піде у готели або при якій забаві, 
без котрої можна би ся обійти. Правда оо. Ва-
силияни не виправлять законниць на службу до 
міста, а братчиків не виправлять робити на сек 
цию, а самі не підуть поле корчувати, але му
сять людям услугувати і для народа працювати 
а за то залягає від нас дати їм на утримане. 
ОО. Василинни працюють між нами вже від трох 
літ і від тоді перестали люди приставати до ин- 
шої віри.

Минувшого року о. Филяс. котрий вже від
їхав до старого краю, мусів відлежати на посте
ли через кілька місяців заллятого, що не ж а
лував своєї црацї для нас, мусів їздити по ко- 
льоніях в часі сильних морозів, а на то всьо 
люди не звертають уваги

Пише автор дописи, що оо. Вас. не хотять 
їздити по кольонїях на великодну сповідь, де не
ма капличок, На сім помилив ся, бо они ще ми- 
нувшого року говорили людям, що па великодну 
сповідь поблизькі можуть приходити до мона 
стиря в празничні дни, а на дальші кольонїї то 
самі приїжджають. Але декотрі люди хотіли би, 
щоб сьвященик приїхав до їх хати, висповідати 
їх таки у хаті, то думаю, що кождий на то ска
же, що то неможливо, бо як єму є не більше 
як 5—6 миль і є здоровий, то може прийти сам 
до сповіди.

В Альберті є всіх Василиян лиш трох а 
обслугують кольонїї: Вівер Крік, Вівер Лейк, 
Вермілїон, Веґревал, Рондлейк, Ледук, Робитгил, 
Едмонтон і Форт Саскачеван. Тож як діло по
казує, то они не можуть приїхати до кождої 
хати і єму у хаті послужити.

Василь Романюк.

Вісти з Росиї.
Непевне, а небезпечне положене в Росиї 

становить загадку, якої вислїду ніхто не може 
єще передвидїти з сякими-такими шансами 
правдоподібності!.

Передовсім в наслідок телеграфічного 
і почтового страйку в Росиї мало є автенти
чних вістий звідтам і тому треба брати з вели
кою резервою всякі поголоски. І так пр. страш
ні бунти в Київі, про які розписували ся дне- 
вники, зредуковали ся відтак в автентичних о- 
пиеах наочних сьвідків, прибувших з Київа, до 
кількагодинної револьти одної части залоги, яка 
по першій сальві виступившого против неї вій- 
ска піддала ся і повернула до кошар. Найбіль- • 
ший алярм підносить ся там, де розходить ся 
о Жидів, але бо і у Ж идів страх має великі; 
очи, а єще більшу губу, тож можна припусти ги.і 
щ о.сї крики є пересаджені. Здає ся, що револю-І 
ция хвилево немов умочена сама собою і по
требує ЯКОГОСЬ НОВОГО ТОВЧЙЙ; ! щоби вибухнула 
з первісною силою ,к 1-

Росийске правілельетво нридерЖуЧз. ся — 
бути може, що ноневоли хитрої тактики Дійко-, 
витої безчинности. Прицуннуло тихо, не нідпри- 
нймаючи жадних енерґічних мір против рево- 
люциоиерів, а тілько тихцем юдячи одних на 
других. В що до революционерів прилучилися 
всюди також і рїжні шумо,вини, жадні рабунку- 
та наживи при загальнім замішапю, а страйки 
та несупокої вже самі собою довели до хфіте- 
рияльної руїни краю, то і чимраз більше доску- 
лює ся анархія широким верствам населеня. 
Тому то і воложене стає небезпечне для спраіви 
констнтуциї і свободи і заходить обава, щоби 
п'рйвйїельс’гво не використало сего поло.женя 
Для своїх цїлий.'

Цікаві в. виду сего є погляди визначних 
людпй росийскої суспільності! на теперішну си-, 
туациЮ в державі. Лев ґр. Толстои, запитаний 
в сїй квестиї співробітником одної з францус- 
ких часописий, висказав ся, що не вважає те- 
перішного ноложепя грізним, бо крім робітників 
по більших містах і горстки інтелїґенциї, роеий-

скии нарід, який складає ся головно з мужиків, 
еще не забрав голосу в справі зміни теперіш
нього порядку. Колиж той мужик промовить, 
то певно не в дусі новочасних социялїстичних 
теорий, а просто буде домагати ся розділу зе
млі, до якої він має право, віддаючи їй веї свої 
сили і ціле своє житє.

Однак треба зазначити, що славний фільо- 
соф з Ясної Поляни виголосив сей погляд вже 
тому ’ два три тижні в зад, а події розвивають

ступила зараз до нарад над законом про льо- 
кальні зелїзницї аж до виданя нового закона 
в тій справі. По ухваленю наглости промовляв 
управитель зелїзничого міністерства п. Врба 
і поручав принятє предложеня, корисного так 
для істнуючих, як і будучих льокальних зелї- 
зниць. Закон ухвалено з тим додатком, що но
вий закон має бути виданий до кінця 1908 р.

На сім перервано наради до нині'.

ся тепер так скоро, іцо від того часу положене 
не в однім вже змінило ся. Се і потверджує 
заява о. Гапона, який опирає ся на тих самих 
нремісах що Толстои. Гапон вернув був тайком 
до Петербурга, щоби обняти провід зорґанїзо- 
ваних собою робітників, та коли побачив, що 
тимчасом заняли єго місце социялїсти, уступив 
звідтам не хотячи піддати ся їх комендї, а від
бувши довшу подорож по краю, перебрав ся на
зад за границю. Отже він запевнює, шо по се 
лах народ цілком збентежений, а сильно звору
шений, не знаючи єще, в яку сторону удари 
тись. З  одної сторони симпатизує з ренолюций- 
ним рухом, чуючи, що і єму дівсь кривда і ба
жаючи узискати землю, на якій працює, а
другої сторони з презирством глядить на жада 
ня социялістів, які вважає вигадками Жидів та 
панів для закріпощена росийского народа. Хо-

Н о в и н  к и.
— Календар, в ч е т в е р :  руско-кат.: Наума 

Філ.; римо-кат: Свірідиона. — В п я т н и ц ю :  
руско-кат.: Авакума; римо кат.: Фортуната.

— Народні віча в справі виборчої реформи 
відбудуть ся в сім місяци в отсих місцевостях: 
в Балигороді дня 18., в Ліску 20., в Устриках 
27., в Люті висках 28, в Сокали 17., в Озїрній 
коло Зборова 17„ в Жидачеві 18., в Бережанах 
дня 20.

— Додре стало ся, що львівский „Сокіл“ пе
реніс вчерашні Андр ївскі вечерницї до льокалю 
„Рускої Бесіди", хоч і гам ледви всі помістили 

з 'с я . Такої сили гостин не бачили ще салі »Р. 
Бнсїдь». Забави під проводом снециялїстів від 
Андріївских вечерків удали ся знаменито. Мово- 
льоґи, ворожби і товарискі забави викликували 
громи сьміху, а »лєкция танців» протягнула ся

тяй вже декуди і пішли з димом паньскі двори, , майже до білого дня. 
то той нарід єще не пробуд їв ся, він єще до- і _  Відзначене. Цісар надів наміспикови ґр.
жидає свого проводиря який би покликав єго 
до „визволена" вітчими. А тоді росийскі міста 
стануть видовищем такої грози, перед якою 
збліднуть картини францускої революцій: 100- 
мілїонова маса росийского мужицтва змете 
з поверхні всьо, що не росийске; що не право
славне. Та хоть би і не явив ся такий нровід-

Андрієви Потоцкому великий хрест ордеру Лео- 
польда.

— Жіноче віче у Львові скликане „Кружком 
укр. дівчат" відбуло ся в днях 3. і 4. грудня. 
На вічу виголошено отеї реферати: н а Наталія 
Будзиновска: Про жіночі ґімназиї, п а Дария 
Шухевич: Про ідеї еманцинацийного руху, н а  
Северина Данилевич: Про накладане „Кружків

ник, то всеж таки десять сфанатизованих попів УКР- Дівчат' по провінциї і н. Микола Ганкевич:
Про революцию в Росиї. Всі реферати були ста
ранно оброблені і кінчили ся відповідними ре- 
золюцинми. Наради отворила н а Данилевич,

підойме і поведе сей нарід лекше, чим сто най 
спосібнійших социялїстичних емісариїв, які вза 
галі не мають приступу до села. вказуючи на потребу орґанїзациї жіноцтва. Те-

Характеристичним є також висказ ґр. Віттого пер йде у нас завзята боротьба о допущене до 
до кореспондента Паїіу ТеІв^гарЬ у, що доки елє- управи державою кляс, лишених доси сего пра-

.. ва, а коли полишає ся доси без тих прав поло- менти пвогивні анархії не получать ся для єі г’ при я в  Н } «  вину суСШЛЬНОСТИ, С. Є Ж'НКу, ТО ОНа ОЧИВИДНО
здавленя і для сш.вділаня з кабінетом, в цїли не може мовчати. По виборі президиї забрала 
здїйсненя засад маніфесту, доти треба уважати голос п-а Будзиновска і в короткім, але осно- 
положенє поважним. Коли правительству бракне внім рефераті' виказала потребу як пайскоршого 

основаня україньскої жіночої ґімназиї у Львові, 
а дальше і по провінциї. Образованє вже само,

морального підпертя суспільности, анархія буде 
тревати дальше, аж вкінци нараз зажадає зда
вленя революциї навіть силою. Не є неможли
вою річию, що тоді засади царского
будуть відкликані і знесені, 
мов грозьба правительства, 
можуть бути цофнені.

Та житє іде своєю дор гою. не оглядаючи 
ся на ріжні комунали По росийских містах ре- 
волюцинні заворушена ширять ся заєдно; вій- 
ско револьтує ся; загальний страйк робітників, 
копій став від.іожений на пізнїйше, однак ви-

а окрім того можність занимати становища, від 
яких доси жінки виключені, дасть їм передо- 

манїфесту всім оружє в здобутю ріввоправности. П-а Гу- 
тович з Дрогобича виказувала, щ» ті ґімназиї 
потрібні ще й тому, щоб будити і плекати па- 
циопальну сьвідомість Бесідниця виразила на
дію, що вже в найблизшім шкільнім році стане 
жіноча, на разі бодай приватна ґімназия у Льво
ві, а може і в Дрогобичи. В тій справі нромо 
вляв ще др. Копач. П-на Шухевич в своїм ре
фераті обговорила становище женщини 'з  по
дружко і в ширшім суспільнім житю і поставила 
резолюцю за загальним правом голосованя. В

сить мечем Дамокля над всіма зарядженими дИСКусиї забирали голос п-на Мотюк, др. Копач 
правительства, на иолуднй бють Жидів дальше, і ин. Першого дня мав ще реферат п. М. Ган- 
руйпують і граблять їх майно; в Манджуриї вся кевич, а четверту точку з'їзду орґанїзацию 

відмовила послуху, убиває' офіцирів »^РЇЖК'В україньских дівчат обговорювано на

Є се о тж е  н е 
пу» дані уступ ки

армія відмовила послуху, 
і руйнує міста. Що вийде з того хаосу і як да
леко він посуне ся, сего ніхто не може сказа
ти, так як ніхто не міг предвидїти езентуально- 
сгий недавно! росийско-япаньскої війни.

продовженю віча слідуючого дня. Реферувала 
п-а Данилевич, вказуючи, що задачею кружків, 
на провінцій є будити народногй духа і плекати 
домашний промисл По дискусиї віче ухвалило 
візвати товаришки основувати на провінциї 
власні товариства. Всі резолюцию поставлені 
референтками, перейшли однодушно. На віче 
наспіло кілька телєґрам від єствуючих вже 

і „кружків укр. дівчат» і від цсіночого нїмецкзго 
' товариства у Відни.
ї — Для нар. учителїв. Філія РускОго Тов-а не- 

, “1'-ч . .1 даґоґ.чного в Тернополі! устроює в Тернополі!
ооіПо відчжтаню інтерпеляций зголцсив. йор. ?нід;,2'2. до 26. грудня с. р. включно пятиднеяий. 

Г о ф е р к  нагле внесене в справі поліпшедяі0еЗЙН#гний курс для вивченя діловодства при 
елужбовихя материяльних відносин державних] касцх системи Райфайзена. В засаді приняті мо- 
урядників. Відтак приетуплено до дальшої ди- ЖУ1'1' бути .іпш народні учителі. ІІриняті дістш 
• нуть поміщене безплатно, а харч по ціні 120 К

д/нг.і

З державної ради.

скусиї над наглймщ внесенєм пос. В а к с и .  По 
промббі пбс. Г и б е ш іь  розправляв нос. К л д о - 
ф а ч '"н©' йрі^кимй гіодїямії і підчас єго бееїди 
прййшло до велика'Гаванту'ріт 4еЙкЙх радикалів 
з, Всенїмцями. Віцепрезидент 'ііКдйзйр;Ціуійаіфіи, 
що Кльофач вже скінчив говоритр, уділяє ’слірва 
пос. В ж е  з н о в с к о м.у, • оба бееїдники зачи
нають прбмовляти нараз. Це збільшило тілько 
заколот і закінчило ся* ординарною, ланкою Че
хів і Нїмців'. .Коли усиокоїло ея, иро,морляли 
дальше пп,.Ц и б  а, Ш р а й н е р  і знов К л.ьо- 
ф а ч, а після за.мкнбия дискусиї нп. Фресель 
і Вакса, но чім наглість внесеия відкинено.

. Відтак пристунлено до нарад над наглим вне- 
сенєм пос. С и л ь в е с т р а ,  щоби палата при-

деняо. Зголошеня з 10 с Маркою па відповідь 
надсилати на руки о. Як. Миколаввича, учителя 
школи вправ в Тбрнощіли.

— З Тернополя. Філія Руекі Тов-а недаґоґіч- 
ного і тов. ґімцаст. „Сокіл" уряджують в поне
ділок дня 18. грудня в сали «Міщаньского Вра- 
цтва«,<вечерницї св. О. Николая з отсею програ
мою: 1) Вправи гімнастичні мйлйденьких Соко
лів. 2) «Знай жити з людьми», картина в 2 ді
ях. Відограють молоді аматори. 3) Поява св. Ни
колая і роздача дарунків. 4) Сьвітляні образи. 
5) Діточі забави. Початок о год. -5і/, по полу
днії. Вступ від особи 1 К, під дїтий 40 с. Осі
бних заііропіейь не розсилає ся. — Видїли.

— Володимир Лесович, відомий в Росиї Укра
їнець, учений фільософ (з Лубенщини), переслі
дуваний царским нравительством за свої чесні,



гуманні думки, номер дня 26. падолиста в Київі 
в 68. році житя а в 48. році „своєї невпинної, 
лагідним сьвітом щирости й гуманности осяяної 
праці громадскої — як пише в посмертній згад
ці в 2. ч. лубеньский „Хлібороб", який виходить 
дальше. Автор посмертної згадки каже про по
кійника: „На довгий час закинутий лихом дале
ко від рідного краю, він проте ніколи не забу
вав про його. І був він раз у раз живим доко
ром усім тим, хто голосними викриками про 
„космополітизм" та „шовінізм” хоче виправдати 
свою зраду рідному кгаєви. В щасті вселюдско 
му він ніколи не топив щастя рідного народу! 
За  останні роки він нераз виступав в обороні 
рідного слова, рідної мови, рідного україньского 
иисьменьства. Він також укупі з Наук. Товари
ством ім. Шевченка у Львові видав цілий том 
дуже цінного материялу етнографічного, щ > зі 
брав у селі Денвсівцї. лубеньского повіту, відкі
ля і сам був родом. Коли почали готуватись до 
виборів у думу державну, лубеньскі Українці 
прохали його, щоб дозволив виставити свою 
кандидатуру на посла до думи. І він був би, 
безперечно, одним з найкращих і найгооячійших 
оборонців прав рідного я іроду свого. Та не су
дилось! Він упокоїв ся на свиганку нового, віль 
ного житя сплюндрованої України. Вічна, сьвята 
намить великому чесному борцеви!”

Видїл Чатальнї „Просьвіти" на передмістю 
Личаківскім у Львові подає отсим до відома 
всім своїм членам і милим гостям, що у нас 
вечернипї АнАсіїнскі відбудуть ся в суботу 16 
с м. у класнім льокали (Лнчаківска 87. 1. нов). 
Комі іег забавовий долежить всяких старань, щоби 
вечерницї нипали гарно, щоб гості бавились не 
село. Аравжери забави не дадуть ні одній особі 
ні хвилини нудитись — на сеж ми запросили 
аранжерів таких, що вже не одною забавою ве
ли чудесно. Сподіємось отже сим разом числен
ної участи і думаємо що надія наша не заведе 
нас. Початок о 7 1/', веч. Вступ ЗО с. — Вндїл.

приходить до Львова дня 23. с. м. о год. 9. мін. 
5 перед пол. Поспішний поїзд ч. 8 задержить ся 
в стациях Городку, Суд. Вишня, Мостисках, Пе- 
ремишли, Ярославі, Перев'>рс:у. Ланцут:, Ряшеві, 
Сендишеві. Ропчицях, Дембици. Тарнові, Слотви- 
нї, Бохни і Підпрю-Плашоні; а поїзд ч. 11/ІІ на 
всіх стациях і перестанках з виїмком Волі жен- 
дзїньскої і Родатич. Поспішний поїзд ч. 8 лу- 
чить ся в Кракові з поїздом поспішним зелїзни- 
цї північної ч. 4 до Відня. Час приїзду і від’їзду 
повисших поїздів поданий пі ля часу середно 
европейского.

Всячина
Рг2Є-
квар-

— Мілїони з димом На основі обчислена 
ишйпіка роіагпісге? > було в Галичині в ПІ 
талі с. р. пожарів: в сїльских гнома дах 298, в мі
стах і місточках 77, на дчірских обшарах 7. 
отже взагалі 382 пожарів. Згоріло мешкальних 
домів 924, будинків 1288. промислових заведень 
8, костелів і церков 8, люднії їпн-иб іб 3. Загаль
на шкода обчислена на 2, і 25.004 К, а сума обез 
печень виносила лише 897.204 К.

— Жиди В Амзрицї. Минулої ) тижня обходили 
американьскі жиди 25 '-літний ювілей свого при
бути до Сполучених Держав. Перш жиди в. чи 
слї 25 душ прибули до тшінрииноіо Нового Нор
ку мабу'ь з Бразилії Онп були так бідні, що 
всі їх річи продано на лїцитациі. і тими 
грішми заплач по за їх перевіз морем Тодішні 
Американці припали жидів не дуже радо, але 

і завдяки своїй енергії і змисловн к\пец*ому жи 
Іди скоро і ибилисі на верх. Нині жиди (хоч їх 
і в Спол. Державах нема і двох .міл'іонів) занима- 
ють першорядне місце сере і купецтва. Всі най
більші склепи, гуртонні склади (\»Ьоіеваїея) нале
жать до жидів. Кромі сег > занпмають они ви
значне місце у всіх других галузях людскої дї- 
яльности. Сполучені Держави Америки стали 

'справді другою обіцяною землею для жидів, а
— Оповіщене. Підписаний Виділ подає до ш-і місто Новин Йор; новим Єрусалимом. В Новім 

домости високоповажаних Членів, що загальні йорку кождий шеетий чоловік є жид, себто жи- 
збори Товариства св. Ольги відбудуть ся на дни!дів в' Н вім Норку є 700 040, .між тим як в Єру 
27. грудня о год. 10'/а (точи,) у Львові з таким Ісалимі є їх лише 50.000 В самім Новім Ііорку 

0 мілїонів 
річно бі

1) Отворенє зборів; 2) виоір!рЄаЛ|>[іа власність жидів виносить 8Ї 
долярів, а їх гуртовні склади роблять

порядком нарад:
президиї зборів; 3) звіт секретаря; 4) звіт ка-
сиєра; 5) рефірат про діла милосердя в христи-|зпес на суму 950 мілїонів. 
яньских жіночих орґанїзацнях; 6) реферат: Рух '
антпалькоголїчний межи жноцтвом; 7) вибір ви - і  ’
ділу. Перед зборами відправить ся служба Бо 
жа. Годину і церкву, в котрій відправить ся та 
служба Божа, як і місце зборів оповістить ся 
нізнїйше. Від Виділу Товариства св. Ольги: Г.
Гузарева цредеїдателька. С. Лежогубска секре
тарка.

— З Вашківцїв н. Чер доносять нам: В неді
лю дня 17. с. м. відбудуть ся тут: О 10. годині 
рано перші заг. збори новоогнованого <Бонна».
— О 12. год. в полуднє будедовірочпа нарада учи
телів в сих справах: 1) Засноване"окружного від
ділу товапиства «Взаїмна Поміч» на вашківекпй ,,  г.- . . ■ „
новіт. 2) Стаиовиско руских послів а сейм ової »» криниці. -  М. Грушевськип: Академічний 
більїгіости до учительства. По І. гол. по п о -, Д ’^  - Л ’: Заклш.ь.скии: За слїдамн Федьковича. 
дудни буде віче в справ, виборчої р ф р м и  М і-1~  Ч.иківекип: Володимир Сгебе.іьскии. -  
сце Збору учасників: Гонок Звідтам підуть гро ! Ів- ФрЦнко: Рояиспоіит про В, ло іимира Стебель-

І
Наука, штука, лїгераг/ра

— Лїт.-науи. ВІетник, кн. XII, за грудень 
містить отої сгатї: С Загороанин: <1 ти 
житейське, ти'дивне — Анин: Донька штунди 
ста. — 0. Катренко: Знаменник один. — Христя. 
Альчевська: До дїтий росийсьції України.— Ан-| 
ярій Нанкінський: 3  ласки родини (копець). — ; 
Наталя Романович: Три нариси — Артим Хо ; 
мик: Всесильний д ляр. .1. К Лазаревич: Бі-'

1095 
море і

ского — 1. Ф.: Ще документ. — КР 
і школи в київськім шкільнім окрузі в 
Хроніка і бібліографія.

і — Єронїм Л'алитовасий. Подорож св. Николая
Драматична гра. (Видане Руского Товариства пе-

1 даґоґічного ч 117:) Львів 1905 3 друкарпї На
укового Товариства ім. Шевченка Стор. 30+ 2 
' вел. 16°. Звертаємо увагу аранжерів св. Никола- 
, ївских вечерниць на сей гьін, що вийшов тепер 
нко додаток до 23. числа «Дзвінка», який мимо- 

тепер вельми старанно

мадно на віче
— Заг. збори політ, тов а ..Народна Рада" у

Львові відбудуть ся дня 25. с. м. о 10. год. пе
ред полуднем.

— Уживане війска проти розрухів. N. IV. Та<»- 
Ьіаіі доносить, що міністерство війни уложило 
проект інструкцій' що до візваня, дбетавн і ужи
ти війскової асистенциї при вибуху розрухів. Сей 
проект — пише та Газета — уложено в иорозу-
міню з міністерствами внутрішних справ і суді-; ходом кажучи, виходите 
вництва. Основною постановою є о  є, що війско-і редагований. 
ву асистеицию належить покликати лише тоді,
коли цивільні властн не могуть власними сред-| 
ства.ми привернути порядку. В противнім случаю] 
уживане війска може дати причину до жалоб на 
непотрібне, безосновне ужите пружної сили. Даль
ше приписує інструкция: Єсли-- при некликанім 
до асистенциї відділі війска нема урядника по
дії ичної власти. тоді командапт відділу з хви
лею насильства супроти безпеченьства осіб, май
на і публичних уряджень, має віаяати до поряд
ку, "а коли єго не послухають, хоть би навіть 
війска не напастовано, має ужити -пружної сили 
після свого погляду. Дальші параграфи підносять 
ся до поведеня війска в ріжпих случаях. Ті при
чини обовязують з хвилею їх оголошене.

— В кранівскім унїверрйтдї відбула ся вчера 
іматрикуляцня повозаписаних слухачів. До іма- 
трикуляциї стануло 25 богословів, .-.29 правників.
118 медиків і 279 фільбсофів, разом 742 слуха
чів. Краківский університет числить в сім пів- 
роцї 2404 слухачів і 75 госпітанток.

— З зелїзниць. З огляду на збільшене руху 
особового підчас сьвят Різдвяних і в цїли умо
жливленії подорожним догіднїйшої їзди будуть 
курсувати дня 22. і 23. с. м. поміж Львовом а 
Краковом надзвичайні особові поїзди іменно: 
дня 22. і 23. с. м. поїзд поспішний ч. 8, який 
відходить зі Львова о год. 2. мінут 25 по йол. а 
приходить до Кракова о год. 9. мінут 25 вече- 
ром; дня 22. с. м. поїзд псобовий ч. П/П, який 
відходить з Кракова о год. 11. мін. 10 в ночи а

/і в рами

Середні 
1993. р. —

Рим
налів під

з дня 13. грудня 1905.
Вчера відбула ся тайн і нарада карди- 
проводом папи на якій іменовано но

вих кардиналів і єпископів. На вступі Св. Отець 
промовив на тему відділена Церкви від держ ави 
у Францнї.

Париж. З Отави в Канаді доносять: Кілька 
француских держав в Каналі ухвалило змінити 
дотеперішний трибарвний прапор фраішускнй на 
прапор з видом Серця Ібусового, щоби тим чи
ном задемонструвати проти розділу Церкви від 
держави у Францнї.

БІлгород. Мінїстер ааграннчних справ, Зує- 
вич, подав ся до димісиї. •

Царгород Амбасадор Калїце, яко найстар 
ший з амбасадорів, одержав від Порти повідо
млене, що она годить ся на жаданя великодер 
жав з малими змінами. В тій справі має відбу
ти ся нарада амбасадорів.

М А Л И Й  Ф Е Й Л Е Т О Н

О. Павло Штокалко.

Цьвіти Марії.
VIII Благовіщене.

1. Місяць ясний сріблом сипле 
По небес килимі,
Блудним огником мигочуть 
Зорі несчислимі.

2. Всюди тихо. Вкруг панує 
Тихе царство ночі;
Лиш в хатині в Назаретї 
Каганьчик мигоче.

3. То не легіт листочками 
Шелестить в діброві; —
То Марія чиста Діва
На божій розмові:

4. »О Всевищний! Так я клонюсь 
Як зїлє зелене
Під косою, до стій Твоїх;
Ах, поглянь на мене. ’

5. 1 клонитись все так буду,
Буду все благати,
Тебе, Боже, у покорі 
О дощ благодати.

6. Зішли, Боже, благодати 
До ц на серця ниву.
Щоб доспіло в Твою славу 
Діл побожних жниво.

7. Бо без Тебе, Всемогучий,
Нива помарніє,
Та не видасть плоду, Боже; — 
Не лишай Марії!»

8. Так молить ся чиста Діва 
Пізно серед ночі;
Всюди тихо; все поснуло; 
Каганьчик мигоче.

9. Аж нараз із неба ясність 
Зійшла на хатину,
I в хатині стало видно 
Мовби в ясну днину.

10. Ангел божий станув в хаті 
З  цьвіткою лелії,
Поклонившись тричі низько 
Сказав до Марії:

11. „Се привіт Тобі приношу 
Бід Бога самого,
Щоб іюіїхи скарб зложити

- В ниву серця Твого,

12 Радуй ся Маріє чиста,
Радуй ся Всепіта,
Ти бо станеш Діво Мати 
Снасенєм для сьвіта.

13. З  Тебе зійде ясне сонце,
II То знищить окови,
Гріхи змаже і рід людский 
В істипї обновить.

14. І блаженна між женами 
Ти сьвіта цілого
Та щасливий о Маріє 
Плід із чрева Твого.

15. Ти звізда спасеня ясна, 
Небесна дорога;
Тож привіт сей зволь приняти 
Від самого Бога"!

16. Похилила ся до долу 
Не цьвітка лелїяу
А схилилась у покорі 
Пречиста Марія.

17. „Боже, Боже! Твоя воля 
Най сьвята ся діє;
Ах, Тобі до стіп кланяєсь 
Все єство Марії1.

18. „І приймає у покорі 
Трої, Боже, гіляни,



4

19.

Що звелиш, о Всемогучий — 
Най на тому стане"!

„Най стане ся, о Всевишний, 
По Твому глаголу"! —
Так сказала й похилилась 
Мов цьвітка до долу.

Надіслане.
Ортопедичне заведене

Доцента д-ра Ґабришевского
тепер площа Марийска 10.

З Н А М Е Н И Т И Й  ІИІД даїіТ
курацийний по 6 К, „раритас" медоборів по 6 К 
60 сот. за 5 клґр. франки. Мід в нлястрах 1 клґ. 
2 К. Від руского замовлена даю 20 сот. на бу
дову театру.

Кореневим, емер, учитель, Іванчани 
177(1—?) почта в місци.

С о їо з з е и т
в п а с а ж и  Г е р м а н ів

при ул. Соняшній у Львові.
в і д  1. д о  15. г р у д н я  1 9 0  5.

Нова сензацийна
проґрама.

Щоденно о 8. год. вечер представлене. В 
неділі і сьвята 2 представлена о 4. год. попол. 

і о 8. год вечером, Що пятницї НІдЬ-ЬІіе іред- 
ставлене. Білети вчаснїйше можна набути в 
конторі Пльона гши ул. Кароля Людвика ч. 9 
З купленим білетом на фотелі, льожі і І-ряди 
крісла можна їхати даром на представлене ом 
нїбусами Кольосею, які ждуть коло Віденьскої
Каварнї.

¥ « ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥

Читайте! Читайте!
Повне в и »  Творів ТАРАСА ШЕВЧЕНКА|

коштує лише 2 корони!
Товариство „Гіросьвіти" бажаючи, щоби в 

кождій руській хаті находили ся Твори Тараса 
Шевченка, видано сими днями найдешевший 
збірник сих творів п. з. „ПОЕЗИІ Т. ШЕВЧЕНКА' 
Книжка, оправлена в полотно з золоченими ви
тисками, може бути найгарнїйшою окрасою ру
ських хат. Папір велїновий, формат на взір єв
ропейських клясиків, сторін 698.

При замовленю 10 прим, даємо 10% опу- 
сту. Висилає ся тілько за надісланєм 2 кор. ЗО 
сот. на адресу: КАНЦЕЛЯРІЮ »ПРОСЬВІТИ« у 
ЛЬВОВІ (Ринок ч. 10.).

Ж Ж Ж Ж Ж Ж Ж Ж Ж І

Л. Л опатиньского

ПАРАЦ Я
комедия в 3 актах зі сьпівами

(з побуту літників)
відзначуе ся невичерпаним йовіяльним гумором 
і жвавим дияльоґом. Ся комедия збогачуе знат
но ґалєрию тинів у наших народних штуках так 
з кругів селян, як і міщухів. Сьмішність ситуа-| 
ций і характерів розміщена рівномірно між му
жиків і панів, і тому ся комедия вадае ся над
звичайно до вистав по читальнях, бо селянин І 
не буде тут бачив себе як звичайно в комедиї | 
упослідженим недотепою, але противно має на
году посьміяти ся трохи і з містових літників. І 
Попри те все сей твір носить на собі знамя |

етичної і патріотичної сьвідомости.
-+  Ціна 2 кор. + -

Набути можна у накладчика С. Ґорука у І 
Львові, пл. Домбровского ч. 1, і в книгарнях, 

ліг ліг ліг ліг ліг ліг ліг ліг ліг ліг ліг ЛІГ ліг ліг Чг ліг ліг ліг І

Товариство взаїмного кредиту

„Зкїстер”
«&•

0
0
0
0

0
0
0
0
0

стоваришенє зар. з обмеженою порукою 
у Львові (Ринок ч 10)

приймає вкладки до опроцентованя на 4 прц. і 
оплачує за вкладників податок рентовий; для 
ощаджекя коштів посилки можна присилати гро- 0  
ші чеками Щядниці почтової; вкладати може 
кождий. навіть і нечленн; на жадане звертав 
ся вкладку кождогс часу, навіть без виповідже- 

ня (за ескоитом).
ПОЗИЧКИ уділяє «Дністер» своїм членам 

на 6 прц сплату гіпотечних позичок розкладає 
ся до 15 літ; ирц ЗО ратах */г-річних виносить

0
0««
•й
0

рата амортизацийна (на Капітал і відсотки) б"/.,; $ 5
«&• до позичок вимагає сь першої гіпотеки або до- 0

0
0
0
0
0

брої поруки.
На парцеляцию і купно більших обшарів 

треба звертати ся за позичками до «Дністра».
Членами можуть бути тілько члени обез- 

печені Б «Дністрі».
Чистий зиск розділяє ся межи членів яко 

дивіденди від уділів і на добродійні цїли. — До- Й  
тепер уділив «Дністер» на церкви, бурси, шко
ли і т. д. 31.738 К.
Стан фондів Товар, кредитов. „Дністер" 31/12 1904

Вкладки: 1,783.673 К.
Уділи членів: 133.117 К.
Ф. резервовий і ин.: 26 576 К.
Позички уділені: 1,616.402 К.
Цінні папери: 123.627 К.
Льокациї: 169 456 К.
На рах. біжучім: 81.988 К.

О год. І

6-00
6- ю

7- 20 
729 
7-50 
805 
815 
818 
8'50 

10 05
10- 35
11- 45
11- 55 

ГЗО 
140 
150 
230

3 45
4- 32 
50  Г 
5 25
5- 15

"ЗЧО"
9-Ю
9-50
9-20

110 20

1050
12- 20

2-31

700
215
515

0  
0  
0  
0  
0  
0  
0  
0

Ж

Контора виміни
ц. к упр. гал акц.

Банку
Гіпотечного

2 купує і продає

всякі

папери цінні

і МОНЕТИ
по н а й д е ш е в ш і м  кур
сі деннім не мислячи ніякої 

провізні.

Д).1 ї ^ (  -У 7

□

Канади
перевозить найдешевше Цвизідно

ЛІНІЯ КУНАРДА
з а с т у п н и ц т в о  д л я  Г а л и ч и н и

Й О С И Ф  А Й Л Є
у Львові, улиця Браерівска ч. 6.

Ш  Ж  М Р І М  Ж  Ж Ж  V
Розклад зелїзничих поїздів від І. мав 1905. (Час середно-европейский).

Приходять до Львова (головний дворець): |о год. Відходять зі Львова (головний дворець):)

І
І
І
І»
І
І

І

з Кракова. Берліна. Відня, Праги, Хирона 
а Іцкан, Чорткова. Калуша, Керезмезе

я Підволочись Одеси, Київа. Бродів 
з Лавочного. Псшту. Борислава, Калуша 
з Рави рускої. Сокаля
з Станпславлва. Жидачева 
з Самборз, М. Ляборча, Сянока, Хирова 
з Яворчва
з Кракова, Відня. Берліна, Варшави, Праги 
з Коломиї, Жидачева. Потутор, Керезмезе 
з Ряшева, Лавочного, Калуша. Любачева 
з Ярослава, Стрия, Борислава
з Підволочиск, Гусятина, Копичинець, Козови 
посл. з Кракова, Берліна, Відня, Праги, Н. Санча 
посп. з Іцкан. Чорткова, Калуша. Залїщик, Кіп- 
з Самбора, Ясла, Сянока, Івонпча
посп. з Підволочиск, Одеси. Київа. Бродів, Грі 

малова, Гусятина, Копичинець, Козови
з Стрия, 
з Яворова
а Сокаля, Белзця, Любачева

з Кракова, Берлїва. Відня, Праги, Осьвенцїма 
а Іцкан, Жидачова, Калуша, Новоселиці'

посп. з Кракова. Відня, Берлина, Праги, Івояича 
з Іцкан, Чорткова, Потутор, Керезмезе 
з Самбора, Хирова. Сян ка, Ясла 
з Кракова, Відня, Берліна, Варшави. Праги 
а Підволочись-. Київа, Одеси, Бродів, Копичи-

нень, Залїщик, Скали, Іваня пустого. Гусятина 
з Лавочного, Пешту, ІСлуша, Борислава, 
посп. з Іцкан, Яс, Царгорода, Жидачева, Залїщик 
посп. з Кракова, Берліна, Варшави, Відня, Праги

на дворець „Підзямчз"
8 Підволочиск, Одеси, Лиївг, ...родів
посп. з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, 
з Підволочиск, Київа,' Одеси, Бродів, Залїщик,

Потутор, Івани пустого, Скали, Гусятина,
Грималова

з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Копичинець 
Чорткова, Заїїщик, Іваня п„ Скали, Гусятина

615
6-30

до Іцкан. Яс, Потутор. Кере8ме8е, Чорткова 
до Підволочись-, Київа, Одеси, Бродів, Гусятина

8-55 до Яворова
739 до Лавочного, Иешту, Калуша, Борислава 
8'25 посп. до Кракова, Відня, Берїлна, Праги,
835 до Кр кова, Відня, Праги, Осьвенцїма 
Н О і до ї'амбора. Хирова Івонича, Н. Санча,
9 20 до Іцкан, Калуша. Потутор

1055 до Підволочиск, Одеси, Київа, Бродів, Делятина, 
Залїщик

11 1 » до Белзця, Сокаля, Любачева
2 00 посп. до Підволочиск. Київа, Одеси, Бродів, 

Копичинець, Чорткова, Залїщик, Гусятина
2 40 посп. Іцкан, Потутор, Калуша, Чорткова, Керез

мезе
2 50 посл. до Кракова, Відня. Берліна, Праги
2 55 | до Лавочного, Дрогобича, Калуша
4 10 ідо Гяшева. Любачева, Хирова.
С20 (до Самбора, Хирова, Сянока
5 50 (до Коломиї, Жидачева»
5- 58 |до Яворова
6- 25 до Лавочного, Пешту, Хирова, Борислава, Калуша
6-35 до Кракова, Відня, Берлина, Варшави, Праги,
7 ЗО до Гани рускої
9-00 до Підволочиск, Київа. Одеси, Бродів

10-05 до Перемишля Хирова, Івонича
1040 до Іцкан, Чорткова. Залїщик, Делятина, Сучавн
10- 55 до Самбора, Хирова, Закопаного
11.00 до Кракова Відня, Вроцлава, Варшави
1105 до Підволочиск

Іваня п . Скали, Гусятина, Потутор
11- 10 до Стрия,"Дрогобича, Борислава
І2'45 посп. до Кракова, Відня. Берліна, Варшави, Праги

2’5І посп. до Іцкан, Калуша
415 до Кракова, Відня, Вроцлава, Берліна, Праги,

з двірця ,,Під8амче“
до Підволочиск, Бродів, Київа, Одеси, Гусятина 
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Потутор 
посп. Підволочиск, Бродів, Київа, Одеси, Гусятина

6-43
1115
213І 9'23 |до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів

ЗАМІТКА: Час середно-евронейский ріжнить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно- 
европейского =  12. год. 36 мін. часу львівского. — Нічні години від 6. вечер до 5(59 рано обведено рамками. — 
Звичайні білети ївди як і всякі инші білети, ілюстровані провідники, розклади їзди і т. п. можна набувати в мі- 

стовім бюрі ц. К. держ. зелїзниць, Пасаж Гавсмана ч. 9.
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